



牧職異象

時光飛逝，轉眼間牧職神學院開校已達25年；昔日創校同工陸續退休。一群年青有為的牧者，承接使命，繼往開來，開拓神國度，培育神國工人。我獲邀為學院的歷史作一些回顧，極感榮幸！透過已過的歷史，讓我們獻上深切的感恩，神的作為奇妙，是我們不能及的，其智慧是人無法測度的；在人看為不可能，祂竟能一一成就。但願我們彼此激勵互勉，繼續為神國奔走，不致乏力，乃恩上加恩！



牧職神學院榮譽校牧
李穎蓮教士



大芒峯校舍

一顆單純的信心，神必不輕看：

因九七回歸的事實，牧者長老蒙聖靈感動生發創辦神學院、培訓工人的異象，那顆單純信靠的信心，有人看為「傻傻」的，超越當時環境的限制，為神國度發夢。

那份為神國度的熱忱，就在1996年，以單純的信心，拿著僅有的金錢購置學院的基本需要；我和謝牧師、師母，從大埔太和的日本城選購物品，租借一架承載貨物車，繼而搬進一所簡陋、滿佈白蟻侵蝕痕跡的院舍，就是**大埔的大芒峯**；當時的情景，雖過了二十多年，仍在我腦海中蕩漾；成就神國度的夢，原來需要存著一顆單純投靠的信心，不注目財力、環境及自我，只在乎成就諸事的權能者，有祂同在必蒙悅納。

我們勇敢起步，如同昔日以色列民渡過約但河一樣，當腳一踏進水裡，河水就分開；異象能化成事實，原來就是如此，只要憑信心踏上征途，就體會神施恩的手不停地追隨。



牛潭尾校舍自修室、電腦房

牛潭尾校舍

同工同學在飯堂午餐



滕近輝牧師以講座講師加入牧職



就職祈禱：董事團

彼此配搭融合服事：建設神國的必要條件

各盡所能，獻上神給予的恩賜；在佳美的配搭融合中，學院慢慢被建立成型。

同工們經歷不少突發的天災危難，就是水浸，這些突發的際遇，教曉了我們倚靠神，每次危險關頭，都可以驚險地——渡過；看見神的手扶持保守，感恩不盡。師生同工們的落力忘我，擺上自己，排除萬難，營造了師生們情誼的深厚，直到今天，我們仍能深交無隔，彼此守望，同心努力為神國。乃因我們曾經哭過、笑過、努力過，構成今天及日後回味相交的好話題。原來困難並非壞事，乃為豐盛了我們的靈命，堅固了我們的信心，建設同心的基礎。



校舍水浸



第一屆畢業禮2000

信心邁進、堂會及肢體們齊心的投上：是拓展神國度工程的要素

購置都會廣場，按當時的僅有財力，根本無可能兌現的事實，怎能又何能呢？異象拓展與肢體們齊心，以信心擺上，同步進行，經歷了很多神蹟奇事，切實體會了恩典的奇妙。

院舍越來越有規模，可以搬到近城市，學生也相繼增加，課程也得以增加，可以多元化的造就信徒；這都是神回應人信心的明證。

建立神的國度，不單靠恩賜異象，更需要與眾肢體們同心的擺上，才能不斷向前邁進。一顆單純的信和愛：內中有同工不拿薪金、有超十一的奉獻、或有義務等等，各同工按著聖靈感動，擺上自己的僅有和恩賜。又有堂會無條件地全數支持同工的薪金，以此作為差傳工作其中一個項目。感謝讚美主！



都會廣場走廊



都會廣場飯堂



都會廣場校舍禮堂



滕師母就職首任
牧職神學院院長



李盛林院長就職禮



洗日新院長就職禮



牧職神學院三任院長合照

學院蒙福，以感恩為祭擺上自己：

眾同工，按著神的恩賜擺上自己，都是建基於感恩，各人獻上自己，工作量多少，不作比較，亦不競爭，總意就是甘心樂意的獻上，帶出佳美的配搭。

同工彼此提醒，互相守望，彼此欣賞；只有一個目的，務求得神悅納，這就是我們的賞賜；我們會疲累卻不乏力，我們會討論卻不針對，我們會彼此監察卻不是排擠。

過去的歲月中，可以戰勝眾多難題，歷過無數艱辛的會議，通過了不少信心的議題；行過了高低起伏的波瀾；我們體會基督是學院的主宰，是服事者智慧的源頭，是牧職的主人，這是屬於祂的工程。

謙卑學習；深層交往，生命豐盛：

學院的形象與作工的人息息相關；帶著赤子心，剖白交往，彼此放下自己，生命就加多了光彩，學院的色彩也同步增加。藉彼此生活化的實踐，活出信仰的愛，真誠相交，事奉壓力大減，支持承托力強，學院及服事者就得著事奉的快樂。

一年一度的同工家人聯誼，向來成為同工的期盼，帶來很大的祝福，透過彼此與家人共同落地的生活—遊戲、歡樂、購物及吃喝，增加了生活的樂趣，關係也相對提升。

家人、兒女與同工們建立的關係，有助支援的強健，因彼此了解而給予適切的支持；同時，讓我們與下一代代溝也減少。直到今天，雖已相隔二十多年，在我們的記憶裡，還留下不能忘懷的美好景象，提供了我們閒聊間，具開心有趣的話題。

但願神堅立祂手所作的工，學院越來越興盛，事奉同工們也豐盛無缺，讓神得著極大的榮耀！